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TROGA SKUPTEA ZSDATAKA
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Duljine dviju stranice trekuts “ednake su 6.21 exm i 1.47 om
Kolikae je duljina trefe stranice, akoe He njena duljina
prirodni broj ?

Prosjielt starosti 11 igrada u nekoj nogometno] mom@adi je 22
godine, Ze wrijeme igre jedan igraZ, zbog povrede, nalas
napusti teren, s prosjek godina staresti igraés te mom&adi koji
ostanu v igri je 21 godina.

Kolike gedina ima igra® koji Je napustio igru 7

Cijena Jednog proizveda donosila je tvornici gubitsk od 20 % .
Nakon toga cijenz Je povedana najprije 10 % , a odmah zatim i
daljnjih 8% % ., Koliki Je sa2da dobitzk u postocima 7?7

U teokntu ABC  Je sjecilter U simetrala kutova (A5 i §

povucen pravac paralelan sa strenicom RC . Ako su 81 i C1

T

sjeciBta tog pravea sa stranicawma AR 1 AQ |, tada vrijedi

Jednakost §B191]=1551[ + [Cclg . DokaZi,
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ZRUCA SKUPING ZADATAKA
S» 2a svaku stranieu trokute vrijedi: da Je menis od %
zbrejas ostelih dviju stranice, %3, e < g+ b -, , 2
cdnesno, ds Je vede od reslike ostalih dviju
stranica, tj. ¢ > lal-3 . % 3 " . 2
Ako Je a = 6.21 1 b = 1.47 , tada ze gtrazicu c
vrijedl 4,74 <T o < T.68 . . ; . . . 3
Prems tome, duljina stranice ¢ mofie imeti ova tri
vrijednosti: "c =5 em, ¢ =6 cu', 2 =7 cn i . 5
' URUPNC 0
2. Ako je zbroj godine starosti svik igrats S5,
teda Jje 8 = &Ik, s -un, 2 3 . . B
Oznadimo 11 s x broj godina igrafa koii je nepusiio
igru, tede je 22-11 ~ x = 2§4+(11 - 2 . . .« e 7
odskle slijedi x = 32 ., . o a j i 3
Igrad koji je napustic igru ima 22 godine. - 3 . 1
UEUTNC: 10

Napomenaa

Ako je prosjek sterosti igrefs koii su ostali u igri

ze& 1 gedinu menji, onde je iz igre

22 + 10 = 32 (godine)
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kako Je oL+ (B 4§ = 180% | ko 30
< BB{U =180 - P =L + ¥ . ) . ’ 2
To znefi, ds Jje u trokutu BB, U # ,
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Zskljulujemo, da Je trokut . BB U jednakokradan,
pe Je iBE.!!ziBIUg G o ; ) Bl e B B e
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